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2005－2006学年第一学期

江苏省西亭高级中学高二数学期末考试模拟试题06.01

班级      姓名     得分      
一、选择题（共12小题，每小题5分，共60分）

1、直线l的倾斜角为
[image: image1.wmf]a

，且
[image: image2.wmf]3
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，则直线l的斜率是
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2、已知直线
[image: image9.wmf]1
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或0         B.
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-

或0         C.
[image: image12.wmf]3

           D.
[image: image13.wmf]3

-


3、若方程
[image: image14.wmf]1

4

9

2

2

=

-

+

-

m

y

m

x

表示双曲线,则m的取值范围是

   A.m<4            B.m>9           C.4<m<9           D.m<4或m>9
4、正方体ABCD—A1B1C1D1中，E、F分别是BB1、CC1的中点，则AE、BF所成的角的余弦值是

   A.
[image: image15.wmf]1
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5、若直线
[image: image19.wmf]2
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被圆
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所截得的弦长为
[image: image21.wmf]2
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,则a为

   A .
[image: image22.wmf]3

            B.1或3          C. –2或6           D. 0或4

6、已知点P（x，y）在不等式组
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　表示的平面区域内，则z＝x－y的取值范围是
A. [－2，－1]      B. [－2，1]　     C. [－1，2]          D. [1，2]
7、从椭圆短轴的一个端点看长轴两个端点的视角为
[image: image24.wmf]°
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,那么此椭圆的离心率为

   A. 
[image: image25.wmf]2
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[image: image28.wmf]3
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8、平面上动点P到定点F（1，0）的距离比P到y轴的距离大1，则动点P的轨迹方程为                                                               

   A.
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 C. 
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9、如果直线l、m与平面α、β、γ满足：
[image: image35.wmf]l
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10、如果椭圆
[image: image42.wmf]1

25

81

2

2

=

+

y

x

上一点M到此椭圆一个焦点
[image: image43.wmf]1

F

的距离为2, N是
[image: image44.wmf]1

MF

的中点,O是坐标原点,则ON的长为

   A. 2               B. 4               C. 8                D. 
[image: image45.wmf]2
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11、抛物线
[image: image46.wmf]y
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上的点到直线y=2x+b的最短距离为
[image: image47.wmf]5

,则b的值为

   A. –6              B. 4               C. 8                D. 4或6

12、
[image: image48.wmf]1
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是椭圆短轴的两端点，过左焦点
[image: image49.wmf]1

F

作长轴的垂线，交椭圆于P，若
[image: image50.wmf]12
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是|O
[image: image51.wmf]1
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的比例中项（O为椭圆中心），则
[image: image53.wmf]1
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的值为

A.
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           B. 
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二、填空题（共6小题，每小题4分，满分24分）

13、在正方体
[image: image58.wmf]ABCD

-
[image: image59.wmf]1111

ABCD

中，
[image: image60.wmf]1
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与平面
[image: image61.wmf]11

BDDB

所成角的大小为     .

14、椭圆
[image: image62.wmf]5
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的一个焦点为（0，2），那么k=_____

15、设双曲线
[image: image63.wmf](
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的右准线与两条渐近线交于A、B两点，右焦点为
[image: image64.wmf],

F

 且
[image: image65.wmf],
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则双曲线的离心率为      .

16、正方体
[image: image66.wmf]ABCD

-
[image: image67.wmf]1111

ABCD

的棱长为1，E、F分别是
[image: image68.wmf]1111

BCCD

、

的中点，那么点C到截面
[image: image69.wmf]BEFD

的距离是      .
17、以抛物线y2=4x的焦点为圆心，且被抛物线的准线截得的弦长为2的圆的方程是                  ．
18、AB是抛物线y=x2的一条弦，若AB的中点到x轴的距离为1，则弦AB的长度的最大值为       ．
三、解答题（共5小题，满分66分）

19、如图，直线
[image: image70.wmf]2
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与抛物线
[image: image71.wmf]2
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相交于点A、B,求证：
[image: image72.wmf]OAOB
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[image: image100.wmf]
20、在棱长为a的正方体ABCD—A1B1C1D1中E、F分别是AB、BC的中点，EF交BD于N。问：棱BB1上是否存在点M，使D1M⊥平面B1EF，并说明理由；若存在，试求A1N与D1M所成角。



21、设双曲线
[image: image73.wmf]1
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的焦点分别为
[image: image74.wmf]1
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、
[image: image75.wmf]2
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，离心率为2. 

（1）求此双曲线的渐近线
[image: image76.wmf]`
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、
[image: image77.wmf]2
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的方程；

（2）若A、B分别为
[image: image78.wmf]`
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、
[image: image79.wmf]2
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上的动点，且2|AB|=5|
[image: image80.wmf]1

F



 EMBED Equation.3  [image: image81.wmf]2
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|，求线段AB的中点M的轨迹方程并说明轨迹是什么曲线.
22、在矩形ABCD中，AB＝4，BC＝3，E为DC的中点，沿AE将△AED折起，使二面角D－AE－B为
[image: image82.wmf]0
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．
（1）求DE与平面AC所成角的大小；

（2）求二面角D－EC－B的大小．


23、已知椭圆C：
[image: image83.wmf]2
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[image: image84.wmf]2
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＝1（a＞b＞0）的左．右焦点为F1、F2，离心率为e. 直线
l：y＝ex＋a与x轴．y轴分别交于点A、B，M是直线l与椭圆C的一个公共点，P是点F1关于直线l的对称点，设
[image: image85.wmf]AM

＝λ
[image: image86.wmf]AB

.

   （1）证明：λ＝1－e2；
   （2）确定λ的值，使得△PF1F2是等腰三角形.
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江苏省西亭高级中学高二数学期末考试模拟试题答案

1、 选择题

DACBD CDDAC AB

2、 填空题

300，  1， 
[image: image87.wmf]2

，
[image: image88.wmf]2

3

，(x-1)2+y2=5, 
[image: image89.wmf]5
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三、解答题

19．由x1x2+y1y2=0可得。

20．BB1的中点即点M，A1N与D1M所成的角为arccos
[image: image90.wmf]426
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21.（1）渐近线为
[image: image91.wmf]3
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；（2）AB中点的轨迹方程为
[image: image92.wmf]22
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22．（1）DE与平面AC所成的角为arcsin
[image: image93.wmf]339
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;(2)二面角的大小为arctan
[image: image94.wmf]39
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23．(1)A
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,所以
[image: image98.wmf]2

1

e

l

=-


（2）
[image: image99.wmf]2

3

l

=


C1





D1�





C





B1





D





A





A1





F





E





B














D





E





C





B





A





E





C





B





N





B





A





D





A









_1101481968.unknown

_1103040610.unknown

_1103044026.unknown

_1199076435.unknown

_1199076749.unknown

_1199081811.unknown

_1199082089.unknown

_1199082090.unknown

_1199081966.unknown

_1199082088.unknown

_1199076914.unknown

_1199077014.unknown

_1199076807.unknown

_1199076515.unknown

_1199076717.unknown

_1199076465.unknown

_1198509790.unknown

_1198607386.unknown

_1198607509.unknown

_1198509831.unknown

_1198509922.unknown

_1179866386.unknown

_1179866388.unknown

_1197132910.unknown

_1179866389.unknown

_1179866387.unknown

_1103044221.unknown

_1179827083.unknown

_1103044160.unknown

_1103042953.unknown

_1103043068.unknown

_1103043867.unknown

_1103043835.unknown

_1103043836.unknown

_1103043753.unknown

_1103043066.unknown

_1103043067.unknown

_1103042989.unknown

_1103042965.unknown

_1103040682.unknown

_1103042724.unknown

_1103042875.unknown

_1103041790.unknown

_1103042601.unknown

_1103040627.unknown

_1103040662.unknown

_1103039139.unknown

_1103040267.unknown

_1103040579.unknown

_1103040591.unknown

_1103040342.unknown

_1103040390.unknown

_1103040426.unknown

_1103040309.unknown

_1103040231.unknown

_1103040232.unknown

_1103039140.unknown

_1103038207.unknown

_1103039069.unknown

_1103039138.unknown

_1103038236.unknown

_1103037975.unknown

_1103038195.unknown

_1103038086.unknown

_1103038155.unknown

_1101482067.unknown

_1103037932.unknown

_1101482100.unknown

_1101482039.unknown

_1101481372.unknown

_1101481827.unknown

_1101481892.unknown

_1101481931.unknown

_1101481840.unknown

_1101481792.unknown

_1101481812.unknown

_1101481746.unknown

_1096692202.unknown

_1101480432.unknown

_1101480514.unknown

_1101480543.unknown

_1101480443.unknown

_1096692213.unknown

_1083783114.unknown

_1096692170.unknown

_1096692185.unknown

_1096692035.unknown

_1083783080.unknown

_1083783081.unknown

_1083783113.unknown

_1053925595.unknown

_1053925599.unknown

_1053925576.unknown

